

**SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO  
CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO**

**ERRATA**

Errata referente aos **Artigos 1º e 2º da Resolução CEE-ES nº. 9.008/2025**, publicada no Diário Oficial de 13-11-2025, processo E-Docs nº 2025-MS4SD, que considera oficializada a mudança de denominação do Centro Educacional Thomas Edson para Escola CEVIP Pelicioni.

**Onde se lê:**

“Escola CEVIP Pilicioni e Escola CEVIP Pelicion”.

**Leia-se:**

“Escola CEVIP Pelicioni”.

Vitória, 10 de dezembro de 2025.

**ARTELÍRIO BOLSANELLO  
PRESIDENTE DO CEE/ES**